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Vážení spoluobčané, 

během minulého měsíce se pokračovalo s investiční akcí „Skalná – kanalizace a intenzifikace ČOV, 

Starý Rybník – kanalizace“. V současné době je stále omezen provoz ve Starém Rybníku z důvodu 

výkopů. Do poloviny listopadu bude ale hlavní silnice ve Starém Rybníku zcela opravena, opatřena 

kompletně novým asfaltovým kobercem. V Potoční ulici jsme zahájili práce směrem k restauraci Pod 

komínem a další boční ulice. Část od mostu v Potoční ulici směrem ke koupališti je dokončena, během 

příštího měsíce by měla být vyasfaltována.  

V současné době dochází k opravě sociálního zařízení ve sportovní hale.  

Co se týče městské zeleně, naši pracovníci se snaží připravit všechny zelené plochy na zimu. 

Tento týden proběhnou hromádky a vše s tímto spojené. 

Chtěla bych ještě jednou i tímto způsobem poděkovat všem – Traktor-Klubu, českému svazu 

zahrádkářů, Sdružení Čechů z banátských Karpat, prostě všem, kteří se podíleli na Dožínkách. 

Myslím si, že se akce podařila, doufám, že se toto podzimní setkání stane tradicí. 

Stala se ale i bohužel velmi smutná věc, a to, že došlo na místním hřbitově k odcizení urny s popelem 

z kolumbária. Taková věc je dle mého názoru již hodně daleko za všemi hranicemi slušného chování.  

Přeji si, aby se podobné věci do budoucna nestávaly, buďme k ostatním spíše pozorní, vstřícní a 

naslouchejme druhým.  
Mgr. Rita Skalová 

starostka  
 

Uveřejňujeme zde poděkování starostky města Terezín, určené i všem těm, kteří se podíleli na sbírce pro Terezín 
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Blahopřejeme 

Blahopřejeme !! 
soustrast 

Upřímnou soustrast 

  

Společenská kronika 
             

 

 

 

 Jubilanti měsíce října:         
 
 
Gustav Wildmann   80 let   

Anna Trojáková   80let   

Elisabeth Markgráfová    88 let                   

 

 

 

Narození 
 

Jan Berki                         11.09.2009 

 

  
 
 

  Úmrtí 
   

  Traude Malzerová            20.09.2009 

                          Josef  Schäck                   23.08.2009  

                          Walter Uhl                       16.09.2009       

                            

 

 

 

 
                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Marta Suchánková  

 
Společenská kronika 

             

 

 

         

              Jubilanti měsíce října:         
 

               Anna Trojáková  84 let   

               Anna Stropnická  80 let                                

               Vlasta Oudová  80 let                                

 

                         

     
  

Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

Napsali jste nám …                                                                                                                                                      .                            

             
                                         

  

 

 
 

 

Vážení spoluobčané, 

dovolujeme si Vám předložit ukázku „vrácení“ pronajatého bytu vlastníkovi, tj. městu Skalná. Stávající 

nájemník měl byt po smrti své blízké osoby předat v řádném stavu, což dle předloženého neučinil. 

Nedivme se, že není dostatek finančních prostředků na opravy stávajícího bytového fondu.  Pro úplnost 

uvádím, že zástupce bytového fondu města prováděl kontrolu výše uvedeného bytu dva měsíce před 

termínem řádného předání a neshledal žádné závady, a jak za dva měsíce vypadá, posuďte sami. 

 
                                                                                                   Ing.Marie Hrnčálová - tajemnice MěÚ Skalná  

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování  

Rádi bychom touto cestou poděkovali vedení Městského úřadu ve Skalné za pozornost, kterou věnují 

našim starším oslavencům při jejich životním jubileu. Zvláště děkujeme paní matrikářce Janě Herrové 

za osobní návštěvu u naší maminky a za předání dárečku u příležitosti její narozenin. Je to hezký 

příklad lidské sounáležitosti a moc si toho vážíme.  

Skácel Ivan 
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POZVÁNKA 
 

Starostka města Skalná, dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění následujících změn a doplňků, svolává na 

den 

čtvrtek 17.10.2013 od 16.
30 

hodin 
 

veřejné zasedání zastupitelstva města, které se bude konat v zasedací místnosti Sportovní haly Skalná, s tímto 

programem: 

 

Návrh programu: 

1. Schválení programu jednání 

2. Volba návrhové komise 

3. Volba ověřovatelů zápisu 

4. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva 

5. Zpráva o činnosti rady za minulé období 

6. Zpráva o činnosti výborů zastupitelstva 

7. Kontrola plnění rozpočtu města k 31.7.2013 + rozpočtová opatření 

8. Přijetí dotací 

9. Návrh OZV č. 1/2013, O zákazu konzumace alkoholu na veřejnosti 

10. Žádost o dotaci 

11. Záměry prodeje nemovitostí 

12. Prodej p.p.č. 146/60 k.ú. Skalná 

13. Prodloužení termínu dokončení výstavby RD 

14. Různé 

 

Všichni jste srdečně zváni. 

 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 

 

INFORMACE O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB  

 
V souladu s § 15, odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a 

doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších změn a doplňků, podávám následující 

informaci: 

 

Na území města Skalná bude zřízen jeden volební okrsek se sídlem Sportovní č.p. 412, 351 34 

Skalná. Volební místnost bude zřízena ve velké zasedací místnosti SH, v přízemí, vpravo od 

hlavního vchodu.  

 
 Volby budou probíhat v tomto časovém období: 

 

dne 25. října 2013 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 

                             dne 26. října 2013 od 08.00 hodin do 14.00 hodin. 

 
Oprávněnému voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 

republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky 

anebo cestovním průkazem). 

 

K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý občan povinen uposlechnout 

pokynů předsedy okrskové komise. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro 

úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková komise hlasování neumožní. 

 

Bližší informace podají pracovníci MěÚ ve Skalné. 

                          Mgr. Rita Skalová 

starostka města Skalná 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc  ř í j e n  2013: 

 

Kulturní centrum Svoboda   

 

15.10.  19.00 Trio Martinů – koncert Kruhu přátel hudby                 Muzeum Cheb 

17.10.      19.00 The Tap Tap – benefiční koncert skupiny The Tap Tap                  Svoboda 

20.10.  19.00 Maria Doyle Kennedy – koncert irské zpěvačky a herečky               Svoboda 

26.10.  13.00 Grand Prix – mezinárodní soutěž v tanečním sportu a galaprogramem                 SH Lokomotiva Cheb 

28.10.  19.00 Koncert MDO Cheb – koncert u příležitosti 95. výročí vzniku samostatného československého státu      Svoboda 

 

Západočeské divadlo Cheb  

 

16.10. 19.00 Horáková, Gottwald – výsměšný i mrazivý politický kabaret                 za oponou/skupina E 

17.10. 19.00 Přehrada – hrdinský epos z velína hydroelektrárny. Absolutně bláznivá aktovka    studio d/skupina F 

19.10. 19.00 Paní z moře – severské drama mistra skandinávského divadla      divadlo/derniéra 

26.10. 19.00 Třicet devět stupňů – parodie na špionážní thriller       divadlo 

06.11. 19.00 Léto na kole – současná britská komedie otevřeně řešící krize v oblasti intimního soužití   divadlo 

09.11. 19.00 Divotvorný hrnec – u nás nejčastěji uváděný americký muzikál, v Chebu však poprvé    premiéra/skupina P 

13.11. 19.00 Divotvorný hrnec – u nás nejčastěji uváděný americký muzikál, v Chebu však poprvé    divadlo/skupina E 

15.11. 19.00 Jak utopit dr. Mráčka aneb Konec vodníků v Čechách – hra známá z filmového zpracování   divadlo 
27.10. 15.00 Pohádka o lenochovi          divadlo 

03.11. 15.00 Na kouzelném paloučku          divadlo 

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   

 

22.10. 19.30 Procházka operetními a muzikálovými melodiemi – uslyšíte melodie E. Kálmána, F. Lehára, J. Strausse a dalších 

24.10. 19.30 S tvojí dcerou ne – příběh obyčejných manželských párů. Účinkují herci pražského divadla  

29.10. 19.00 Paní plukovníková – trochu smutná kom. o nezdolné chuti do života. Hrají členové div. souboru při MKS F. Lázně 

31.10. 19.30 Krajanka – koncert známé dechové kapely 

01.11. 19.30 Turné čtyř můstků – vystoupení Zdenka Izera a Šárky Vaňkové. Zábavná show. 

 

 

Kino SVĚT Cheb    
 

17.10. – 20.10. od 16.00 Turbo – 3D – s brýlemi – americká animovaná komedie pro celou rodinu s českým dabingem 

od 18.00 Gravitace – 2D – bez brýlí – americký sci-fi film v hlavní roli Sandra Bullock, s českými tiitulky 

od 20.00 Donšajni – český film v režii Jiřího Menzela, v hlavních rolích Jan Hartl, Libuše Šafránková, Jiřina Jirásková  

19.10.  od 14.00 Šmoulové 2 – 3D – s brýlemi – pokračování známé americké animované rodinné komedie s čes. dabingem 

20.10.  od 14.00 Já padouch 2 – 2D – bez brýlí – americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

21.10. – 23.10. od 17.30 Zmizení – americký detektivní film s českými titulky 

od 20.00 Kameňák 4 – pokračování úspěšných předcházejících dílů, tentokrát v režii Jána Nováka 

24.10. – 27.10. od 16.00 Beatle of the year: The drem team – 3D – s brýlemi – am. film z prostředí breakdance turnaje, čes. titulky 

    od 18.00 Příběh kmotra – český film o reformách posledních dvaceti let. Hrají: Ondřej vetchý, Lukáš Vaculík a další 

  od 20.00 Machete zabíjí – americký horor s českými titulky 

26.10.  od 14.00 Zataženo, občas trakaře 2 – 3D – s brýlemi – am. animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

27.10.  od 14.00 Turbo – 2D –bez brýlí – americká animovaná komedie pro celou rodinu s českým dabingem 

28.10. – 30.10. od 17.30 Kameňák 4 – pokračování úspěšných předcházejících dílů, tentokrát v režii Jána Nováka 

od 20.00 Plán útěku – americký film v hlavní roli Sylvester Stallone, s českými titulky 

31.10. – 03.11.  od 16.00 Ptačí úlet – 3D – s brýlemi – americký animovaný film s českým dabingem 

od 18.00 Don Jon – americký film o muži,  jemuž internetové porno brání v navázání skutečných vztahů, s čes. titulky  

  od 20.00 Příběh kmotra – český film o reformách posledních dvaceti let. Hrají: Ondřej vetchý, Lukáš Vaculík a další 

02.11.  od 14.00 Turbo – 3D – s brýlemi – americká animovaná komedie pro celou rodinu s českým dabingem 

03.11.  od 14.00 Letadla – 2D – bez brýlí – americká akční animovaná komedie s českým dabingem 
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Městská knihovna     
 
I pro tento měsíc jsem pro Vás připravila několik nových knih. Jsou 

to následující tituly:  

John Lutz – Pulz; Série; Noční pavouk; Jeffery Deaver – Pekelná 

kuchyně; Michael Connelly – Zrušený rozsudek; Karin Slaughter – 

Nic nebude jako dřív; Hřbitov nadějí; Steve Berry – Císařova 

hrobka; Teresa Medeiros – Tvůj slastný polibek; Jo Beverley – 

Rebelova spása; Rebelův návrat; Rodové prokletí; Emily Giffin – 

Kam patříme. 

Samozřejmě jsem nezapomněla ani na děti pro které jsou 

připraveny tyto tituly knih: Ute Haderlein – Příběhy o malém 

medvídkovi; a kniha pro začínající čtenáře – První čtení s velkými 

písmeny.  

Jak se může každý přesvědčit je výběr knih v naší knihovně 

skutečně bohatý. Proto je nejjednodušší navštívit knihovnu a 

osobně si knihy vybrat. 

Ti z vás, kteří ještě nejsou v knihovně zaregistrováni, mohou tak 

kdykoliv učinit. Zmiňuji se o tom každý měsíc, ale myslím si, že 

nabídka knih v naší knihovně je opravdu pestrá a vybere si zde 

snad každý čtenář. 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na          

12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč. 

Jsou objednány další knihy, které po obdržení okamžitě zpracuji a 

nabídnu k výpůjčkám. Věřím proto, že i v dalším měsíci budu mít 

čtenářům co nabídnout.  

 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

 
Od 16. září je po dovolené opět knihovna v provozu. Těším se 

na vaši návštěvu.  

 

Zároveň vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - 

knihovna@skalna.cz. Naše internetové stránky jsou – 

www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo 

požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách 

knihovny si můžete zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a 

termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách 

zadávat rezervaci knih. 

              

                                                     Věra Polívková 

                                                           knihovnice 

 

 

ZO  SPCCH 

Pořádá 

 

+ 

 
 

Kdy?  6.11.2013  od 17.00 hod. 

Kde?  Sportovní hala Skalná 

mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Dožínky  21.9.2013 pořádané v areálu pily ve Skalné 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Po absolvování a průběhu loňských dožínek a velkém zájmu veřejnosti, se členové 

Traktorklubu rozhodli o opětovném pořádání této slavnosti. Této akce se zúčastnilo 

též Sdružení Čechů z banátských Karpat a Český zahrádkářský svaz ze Skalné. 

Velkým přínosem při pořádání této akce byla podpora Města Skalná. 

Dožínky se uskutečnily 21. září 2013 a zahájila je paní starostka Mgr. Skalová. 

Návštěvníci mohli shlédnout jak nádhernou výstavu ovoce a zeleniny, kterou 

připravili  členové zahrádkářů, tak předváděcí akce Sdružení Čechů z banátských 

Karpat - předení příze na kolovrátku, výroba krup a samozřejmě nescházel pan 

Špicel s ukázkou pletení košíků. Po celý den bylo návštěvníkům k dispozici také 

muzeum, které bylo doplněno řadou nových exponátů. 

Jako minulý rok nescházela ukázka mlácení obilí cepy, posléze mlátičkou, která 

byla poháněna stabilním motorem Slávia z roku 1950. Ke shlédnutí bylo též výroba 

povřísel na stroji, který dovezli přátelé z Bavorska. Tradičně si děti mohly 

vyzkoušet dojení na maketě kravičky, která byla zapůjčena z muzea v Erlbachu. 

Užily si  také nepřetržitých jízd s traktorbusem s panem Kubincem a Burianem. 

Nescházela tradiční spanilá jízda historických traktorů ulicemi a uličkami ve 

Skalné. 

Po celý den programem dožínek provázeli návštěvníky duo Fellner a Helmer 

/kramářské písně/. V odpoledním čase se postarala o zábavu taneční formace Trnky-Brnky. K poslechu zahrála skupina 

Drsná žízeň. Oběma patří velký dík. 

Počasí nám přálo a za pěkný průběh slavnosti patří poděkování firmě Kirch a Kirch s.r.o, která se postarala o to, abychom 

netrpěli hlady a žízní, dále obětavým stánkovým prodejcům FOCUS Mladá Boleslav, chráněné dílny Joker Cheb, 

Zahradnictví Hrdlička, Bramborárna Třebeň a nemalý dík patří prodejcům vína od dodavatele Bravo-Vinium Krajková, paní 

Beňákové za prodej vynikajících sýrů, firmě Maso-uzeniny Odrava. 

Nesmím zapomenout poděkovat členům Traktorklubu a Městu Skalná, kteří se podíleli na přípravě a organizaci celé akce. 

Přejme si, aby se Dožínky ve Skalné staly každoroční tradicí. 

 

 Kurt Kulhavý 
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Události z mateřské školy 
 
V pátek 13.září navštívilo naši školku ašské divadlo 

s názvem představení „Kdo si hraje, nezlobí“. Toto 

představení nás pobavilo a zároveň příjemně přivítalo 

všechny děti do nového školního roku. Společně jsme 

se zasmáli i zazpívali při kytaře. Dokonce i naše 

nejmenší Berušky se usmívaly a neplakaly. 

 

V pondělí 16.září přišla starostka Mgr. Rita 

Skalová i tajemnice Ing. Marie Hrnčálová 

osobně přivítat všechny děti i zaměstnance naší 

školky do nového školního roku. 

Letos ovoce dozrálo mnohem dříve než 

v minulých letech, proto ve školce probíhaly „ 

Dny vůně jablíček“ již v září. Dětem byly 

nabízeny a připravovány různé činnosti v tomto 

tematickém celku dle školního vzdělávacího 

programu – například společné pečení 

jablečného závinu, třídění jablíček podle 

velikosti a barvy, příprava a ochutnávky 

jablečného kompotu, počítání papírových 

jablíček, prolézání látkovým tunelem jako 

červík jablíčkem a spousta jiných činností, které 

obohatily děti přímým prožitkem. 

 

 

 

Ve středu 9.října nás navštívilo karlovarské divadlo s názvem představení „ Výprava za ledním medvědem“. Tentokrát nás 

čekala interaktivní dobrodružná plavba lodí. Malí námořníci si společně zazpívali, poznávali země na severu, jejich 

obyvatele, podnebí a zvířata zde žijící. Pro všechny přítomné to byl opravdu hodnotný zážitek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve čtvrtek 10.října odpoledne se konala již tradiční 

podzimní akce MŠ určená pro všechny rodiče i děti 

s názvem: „ PODZIMNÍ SLAVNOSTI“.  Počasí nám tento 

den již od rána ukázalo, že se nedá nikým naplánovat - 

pršelo, jen se lilo. Ochotné paní kuchařky již měly 

napečeno z podzimních plodů spoustu dobrot jako 

občerstvení pro rodiče a děti, a tak jsme si museli poradit 

v náhradních prostorách. Opět jsme velmi ocenili, že máme 

na zahradě mateřské školy zastřešenou velkou  

pergolu i zastřešené pískoviště. Děti všech tříd si pro rodiče 

připravily nejprve vystoupení s tématikou podzimních plodů 

a dešťových kapiček, které proběhlo uvnitř MŠ. 

Následovala připravená stanoviště pod přístřešky na zahradě 

– hledání ztracených brambor v písku a tvořivé dílny 

z kartónové stavebnice. Uvnitř MŠ si pak všichni společně 

z nalezených brambor vytvářeli panáčka Bramboráčka nebo 

zvířátko. Z těchto výtvorů byla uspořádána výstavka, která zdobí vchod do MŠ. Pro všechny účastníky této slavnosti 

připravily naše paní kuchařky opět stylové občerstvení – švestkový koláč a bramborák. I přes nepřízeň počasí se akce zdařila, 

neboť děti i rodiče odcházeli spokojeni s úsměvy na tvářích. Zároveň věřím, že hlavně děti se podařilo obohatit o příjemné 

zážitky společně prožité s námi ve školce i se svými rodiči a blízkými. 

 

                        

  Za mateřskou školu Bronislava Kuželková 
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Informace ze základní školy 

 
Dny vědy a techniky 

Začíná být tradicí, že se žáci druhého stupně vypravují v polovině září do Plzně na Dny vědy a techniky pořádané 

Západočeskou univerzitou a Městem Plzeň. Letos tomu nebylo jinak. V pátek 13. 9. vyrazili žáci šestého až 

devátého ročníku do ulic, kde si mohli prohlédnout nejrůznější exponáty, vyzkoušet zajímavé experimenty či 

tvořivé techniky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jana Brettlová 

Tvořivé psaní ve 4. Ročníku 

„Škola“ - to bylo téma, na které měli naši Čtvrťáci vymyslet alespoň čtyřverší. Jak to dopadlo? Zde je několik 

výsledků...  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schůzka s rodiči 

V úterý 17. září proběhla schůzka rodičů našich prvňáčků. Dozvěděli se, co se jejich ratolesti už naučili a v čem 

musí přidat. Setkání bylo velmi pracovní a mělo za cíl pomoci našim malým školákům úspěšně zvládat povinnosti 

spojené se školní docházkou. Zároveň byla rodičům nabídnuta pomoc školního logopedického asistenta. 

Martina Turečková 

 

Setkání koordinátorů žákovských parlamentů 

Koordinátoři žákovských parlamentů našeho kraje se sešli 23. 9. v Dolním Žandově. Setkání s podtitulem „Jak 

nastartovat parlament“ se zúčastnili i zástupci krajského úřadu. Za naši školu tam přijela Gabriela Šlégrová a 

Blanka Novotná. Nejprve proběhlo seznámení s plánem setkání, pak aktivitka „na prolomení ledů,“ následně jsme 

se věnovali otázkám: úloha parlamentu, jeho pravidla, pravomoci. Po skvělé svačince následovala výměna 

zkušeností mezi koordinátory. 

Blanka Novotná 

Vyučování v přírodě 

Máme přírodovědu! Proč se učit v 

lavicích? Vyrážíme do přírody! 

V pátek 20. září po svačině se naši 

„Čtvrťáci“ vypravili do lesa. Na téma 

„Živá příroda“ v učivu nezelené 

rostliny poznávali, třídili houby. I 

když děti tvrdily, že houby znají, 

zjistily v praxi, že to není jednoduché. 

Každá houba vypadá trochu jinak.  

Má jiný (pochroumaný) klobouk, 

Škola  
(Voborníková M., Housková D. , 

Lukáčová N.) 

 

„Hola, hola,“ škola volá, 

školní kluk už na nás volá. 

Všichni křičí: "Hola hej, 

už nám začal nový den. 

Blanka volá: „Všichni sem, 

jinak přijde Spiderman!“ 

Už začíná hodina 

matika a čeština. 

Škola  
(V. Mašek, T. Dlouhý, R. Nepil) 

 

 

Škola je krásná, 

škola je boží, 

jenom když padá 

a nebo když hoří. 

Škola je hrozná, 

škola je fuj! 

Nejlíp když padá 

a dělá bum! 

Škola  
(K. Melničuková, N. Gogová, 

K. Faberová) 

 

„Hola, hola,“ škola volá, 

Pepo, vstávej, bude škola. 

Běž se umýt, nasnídat, 

venku čeká kamarád. 

Honem rychle do krámu, 

kup si deset deka salámu. 

Z krámu rychle do školy, 

vytáhni si bačkory! 
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ohnutou třeň, je ohryzaná od plžů aj. To by ještě šlo, ale když najdeme hřib satan! Ten je krásný! Bohužel 

nejedlý. A tak jsme kontrolovali každý nález. Správně vytrhli z podhoubí, zkontrolovali, očistili a uložili do 

košíku. Sledovali jsme i místo, kde jsme houbu našli, jak se jmenuje ten či onen strom nebo lesní podrost. Svůj 

nález si každý odnesl domů. 

Všem dětem se toto praktické přírodní vyučování líbilo. Někdy příště si podobné zopakujeme. 

Na závěr bych chtěla poděkovat paní Aleně Nejedlé za pomoc (jako pedagogický dozor), neboť tato třída má více 

jak 25 žáků. Děkuji. 

Růžena Štěříková 

Zeměpisné vycházky 2013/2014 

Díky zlepšení počasí jsme konečně mohli zahájit terénní výuku, tzn. že jsme si zopakovali na zeměpisné vycházce 

práci s buzolou a mapou místní krajiny. Žáci 7. třídy si dne 24. 9. 2013 vyšli do blízkého okolí a procvičili si 

určování světových stran pomocí kompasu, odhad a přesné určení azimutu určitého objektu v krajině a práci s 

topografickou mapou. 

Kromě toho jsme měli 

možnost si prohlédnout 

zajímavého pavouka - 

křižáka čtyřskvrnného, 

což se ne všem úplně 

líbilo, ale našlo se pár 

dětí, které se nebály. Více 

viz foto :) 

 Irena Heczková 

 

Podpora ekologického vzdělávání firmou CHEVAK 

Opět se nám podařilo získat díky pokračujícímu projektu zaměřenému na pozorování vodních organismů našich 

stojatých a tekoucích vod příspěvek nabízený firmou CHEVAK školám. Tentokrát je výše příspěvku vyšší - 10 

000 Kč, což je dvojnásobek z let minulých dvou let. Celkem jsme si takto dokázali přilepšit o 20 000 Kč, které 

jsme použili na zakoupení pomůcek na výuku ekologie a přírodopisu. Jedná se o v prvním případě o nákup sítěk 

planktonek a krabičkových lup, v druhém případě jsme si koupili binokulární lupu a také letos příspěvek 

použijeme na zakoupení techniky pro zlepšení výuky. Firmě bychom chtěli touto cestou velmi poděkovat za 

vstřícnost. 

Irena Heczková 

Šesťáci na Mariánské 

Šesťáci vyrazili v pondělí 23. 9. na 

seznamovací pobyt s novou třídní 

učitelkou. Během pobytu hráli 

různé hry, dělali táborák a opékali 

buřtíky, sbírali houby a prošli si 

Ježíškovu cestu na Božím Daru. 

Myslím, že všichni se domů vraceli 

spokojení a plní nových zážitků.  

Za krásný pobyt děkujeme Martině 

Kekulové, která celý pobyt 

zorganizovala. Děkujeme! 

Jana Brettlová 

Na zahradě u sousedů 

 

V pátek 4. října jsme přivítali 

na 1. stupni naší školy 

spolužáky z přátelské GS 

Falkenberg, spolupráce s 

nimi trvá již několik let. 

Současný projekt „Na 

zahradě u sousedů“ je plný 

kreativních aktivit, včetně 

zvelebení zahrady školy a je 

spolufinancován EU z 

Evropského fondu pro 

regionální rozvoj. Na školní 

zahradě    jsme    odklízeli   a  
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hrabali spadané listí a nepořádek. Na úklidu zahrady se 

prostřídali všechny třídy společně s německými spolužáky, dál 

během dne jsme vyráběli zvoneček z květináčku s podzimním 

motivem.  

O svačinku se postarali šikovné paní kuchařky pod vedením p. 

Kuchtové, kterým tímto děkujeme za velmi chutné bylinkové 

pomazánky. 

Miluše Glave-Flašková 

 

 

Co se děje v družině 

Září v družině bylo ve znamení seznámení. „Horní 

oddělení“ si společně vyrobilo rakety a „dolňáci“ se 

nalodili na loď. Pak jsme zjistili, co musíme dělat, 

abychom mohli společně cestovat celým školním rokem a 

také, co nám cestování znepříjemní (třeba nadávky, 

urážky, ...). V říjnu se chceme věnovat vzduchu. A tak 

děláme bubliny, zadržujeme dech, foukáme do peří, 

nafukujeme balonky. Kromě toho se zajímáme o 

živočichy ve vzduchu. Už jsme navštívili i výstavu 

chebského muzea „Ptáci se vracejí“. Moc se nám líbilo 

hlavně hnízdo čápů, které jsme viděli ze shora. Dokonce i 

cestu autobusem jsme zvládli na jedničku. 

 

Blanka Novotná 

 

 

O pohár starosty města Březové 
 

V neděli 29. 9. se konala závěrečná soutěž Krajské ligy mladých hasičů v Březové u Sokolova. Soutěže se zúčastnilo celkem 

8 družstev mladších a 10 družstev starších. Družstva se utkala ve štafetě 4x60 m a požárním útoku. Naši mladší získali 6. 

místo a starší 8. místo. 

Proběhlo zde také vyhodnocení celkových výsledků letošní Krajské ligy mladých hasičů. Naši mladší skončili 7. z 9. družstev 

a starší 10. ze 12. družstev. Všechna družstva byla odměněna dárkovými balíčky. Krajská liga mladých hasičů byla 

v letošním roce podporována Karlovarským krajem a HNHRM (Hnutí nezávislých za harmonický rozvoj obcí a měst). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kroužek mladých hasičů přivítal nové členy 
 

Ve středu 2. října jsme mezi sebou přivítali několik nových členů. Od října totiž začínají svou činnost pravidelné kroužky, 

které jsou v nabídce ZŠ Skalná. Mezi ně patří i náš kroužek mladých hasičů. Scházíme se pravidelně 2x týdně. Jsme 

rozděleni na mladší – děti od 6 let a starší – od 11 let.  

A co všechno děláme? V soutěžní sezóně se pravidelnými tréninky připravujeme na soutěže. Podzimem ale soutěže končí. 

Nyní nás čeká už pouze Závod požárnické všestrannosti, při kterém ukážeme, jak zvládáme vytrvalostní běh, střelbu ze 

vzduchovky, topografické značky a orientaci mapy, značky požární ochrany, vázání uzlů a poskytování první pomoci. 

V zimní přípravě se učíme znalostem, které by měl každý správný hasič znát. Zimní pohybová příprava je také důležitá, a tu 

určitě nevynecháme. Pořádáme také vánoční besídku. Začátkem nového roku bývá halová soutěž v Plesné. Poté následuje 

maškarní ples, kde také vždy pomáháme. A pak už se jen těšíme na první jarní soutěž. 

 

Kateřina Schveinerová 

vedoucí mladých hasičů  
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AKTUÁLNÍ TABULKY FK SKALNÁ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
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v elektronické podobě uvítáme.  

  TABULKA I. A třída 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Loko K.Vary 9 6 2 1 23: 11 22 2 ( 5) 

 2. Kynšperk 9 5 3 1 25: 9 19 1 ( 3) 

 3. Žlutice 9 6 1 2 21: 9 19 
 

( 4) 

 4. Chyše 9 4 3 2 17: 10 17 2 ( 0) 

 5. Skalná 9 4 3 2 12: 16 17 2 ( 3) 

 6. Nová Role 9 3 4 2 14: 8 15 2 ( 1) 

 7. Lipová 9 3 3 3 11: 10 13 1 ( -3) 

 8. Rotava 9 3 4 2 15: 15 13 
 

( 1) 

 9. Vintířov 9 3 2 4 10: 17 12 1 ( -1) 

 10. Útvina 9 2 2 5 16: 23 10 2 ( -4) 

 11. Bochov 9 3 0 6 14: 18 9 
 

( -3) 

 12. Hroznětín 9 3 0 6 12: 20 9 
 

( -3) 

 13. Aš 9 2 2 5 18: 29 8 
 

( -7) 

 14. D.Rychnov 9 1 1 7 11: 24 5 1 (-11) 
 

  TABULKA KP st. žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Ostrov 7 7 0 0 46: 4 21 
 

( 12) 

 2. Mar.Lázně 8 6 1 1 39: 4 20 1 ( 10) 

 3. Sedlec 8 5 1 2 29: 22 17 1 ( 4) 

 4. Sokolov 8 5 1 2 39: 8 16 
 

( -2) 

 5. Aš/Skalná 8 3 0 5 10: 29 9 
 

( -3) 

 6. FC Cheb/Lipová 7 2 1 4 20: 16 7 
 

( -2) 

 7. Hvězda Cheb 8 2 0 6 23: 41 6 
 

( -9) 

 8. Fr.Lázně 7 2 0 5 17: 36 6 
 

( 0) 

 9. Luby 9 1 0 8 15: 78 3 
 

(-12) 
 

 TABULKA KP ml. žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 1. Ostrov 7 7 0 0 93: 8 21 
 

( 12) 

 2. Sokolov 8 6 0 2 61: 9 18 
 

( 0) 

 3. Hvězda Cheb 8 6 0 2 34: 22 18 
 

( 3) 

 4. Luby 9 4 1 4 35: 37 13 
 

( -2) 

 5. Mar.Lázně 8 4 1 3 33: 37 13 
 

( 4) 

 6. Aš/Skalná 8 2 1 5 24: 48 8 1 ( -5) 

 7. Sedlec 8 2 1 5 13: 40 8 1 ( -5) 

 8. FC Cheb/Lipová 7 2 0 5 16: 25 6 
 

( -3) 

 9. Fr.Lázně 7 0 0 7 8: 91 0 
 

( -6) 
 

 TABULKA OP st. přípravka sk. B 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 1. J.Plesná 28 20 4 4 86: 25 64 
 

( 64) 

 2. S.Lázně Kynžvart 28 18 3 7 68: 34 57 
 

( 36) 

 3. FK Skalná 28 14 5 9 86: 41 47 
 

(-16) 

 4. S.Drmoul 28 5 2 21 28: 95 17 
 

(-25) 

 5. St.Voda 28 3 6 19 26: 99 15 
 

(-69) 
 

TABULKA OP ml. žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 1. S.Velká Hleďsebe 28 19 5 4 65: 16 62 
 

(-22) 

 2. FK Hvězda Cheb B 28 17 4 7 45: 25 55 
 

( 34) 

 3. FK Skalná/ J.Aš B 28 15 7 6 60: 19 52 
 

( 52) 

 4. Sokol D.Žandov 28 4 6 18 18: 61 18 
 

(-24) 

 5. FC J.Hazlov 28 1 6 21 14: 81 9 
 

(-54) 
 

TABULKA STŘELCŮ  

FK SKALNÁ 
 

 90 min. PENALTY 

NOVÁK F. 3 2 

HOLÝ J. 2 2 

SCHVEINER J. 2 1 

NOREK J. 1 3 

BALLO L. 1 2 

ZÁDRAPA R. 1 

BLASL P. 1 

KAPIC J. 2 

ŠTĚPÁNEK T. 1 


